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Een vergelijjking bt?staat“uit twee uitdru}(kingen vergelijking: . iqc

met ee.n varlfabele (.jle geluk' aan elkaar zijn. 150 + 0’075‘0'
Als x die variabele is, zoek je de waarde van x linkerzijde T rechterzijde
die ervoor zorgt dat de linker- en rechterzijde van isgelijkteken

de vergelijking gelijk zijn. Die waarde van x heet
de oplossing van de vergelijking. Soms zijn er
meerdere oplossingen mogelijk.

Om deze oplossingen te vinden kun je gebruik maken van tabellen en grafieken.

Je vergelijkt dan de uitkomsten van de linkerzijde met die van de rechterzijde van
de vergelijking.

In een snijpunt van hun grafieken hebben linker- en rechterzijde dezelfde uitkomst.

meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=bw-gr2&subcomp=bw-gr25&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

